



DEPARTMENT OF SLAVIC LANGUAGES AND LITERATURES
BERKELEY, CALIFORNIA 94720

1972 október 24.

Kedves Ödön bátyám!

Nagy örömmel olvastam leveledet s igyekszem sorrendben válaszolni. Mellékeltem küldöm az Iványi-Grünwald katalógust és Czigány Magda bibliográfiáját. Mondanom sem kell, hogy Czigány Magda valóban közel áll hozzám, tekintve, hogy idestova 15 éve a feleségem.

Nagyon hálás lennék, ha a Lincoln Hungarian Heroes c. könyvből küldenél egyet, nagyon tudnám használni, s itt a környéken sehol nincs meg az egyetemi könyvtárakban.

Hálásan köszönöm Szabad Imrére vonatkozó információidat. A londoni munkássága ismert volt előttem, a Literary Gazette cikket fel is használtam könyvemben és a polgárháborubeli naplóját is ismertem a Fraser's Magazine-ből. Onnan vette át az Every Saturday a cikket gondolom, de az amerikai folyóiratokat csak most kezdem böngészni. Annál ismeretlenebb volt a Moran féle kiadvány s ezt nagy izgalommal tanulmányoztam át. Ebből a jobb névtelen Szabad pamflett került elő. A Vadona könyvet nem láttam, a British Museumnak megvan, most irtam nekik, hogy a megfelelő részeket xeroxolják ki, s küldjék el. Természetesen készítek másolatot róla, ha megkaptam s továbbítom.

Széplaki nevét nem ismertem, a Fővárosi Szabó Ervin könyvtárban csak Tóbiás Aradt ismertem, de tudommal már nincs ott. Ha találkozol vele, említed meg neki, hogy nagy örömmel állok rendelkezésére ha véletlenül erre jár.

Mi lenne a módja, a kártyakatalógus elkérésére? Föltétlenül szeretném átadni magam is, kérlek értesíts kivel irassak a könyvtárból, hogy eljuttasd ide átérni.

Péter László ügyét nyomni kell, azt hiszem irok én is a Kulturális Kapcsolatok Intézetének - ahogy helyesen irtad az ő reszortjuk az ilyen típusú dolog, persze nem avakozva bele a Washingtoni dologba, mert kérem eszembe jutott, hogy másik kapaszkodó is van: Péter egy-két fontos dolgot publikált Moholy-Nagy fiatal éveiről, s úgy tudom a hagyatéka főként gyermekkori naplói az özvegnél megvoltak, s ezzel kapcsolatban lehetne valami alapot teremteni Péternek egy tanulmányutra.

Végül még egy: Szegeden Dr. Antalffy József /Zrinji u.9/ kért meg, hogy hozzam kapcsolatba mindenkivel, aki Kossuth külföldi ikonográfiájáról tud. A világon mindenütt lévő Kossuth szobrokról készít monográfiát. Amerikában több problémája van, bár így is nagyon szép anyagot hozott össze. Otthon nem veszik elég komolyan, sajnos, valahogy megpróbálom a kiadását itt külföldön elintézni. Talán a Sepső Csombor Körben össze tudjuk hozni a szükséges pénzt. Kár lenne ha az anyag elkallódna - ami halála után, mivel nem veszik komolyan - könnyen lenetséges. Azt hiszem ő is tul van már a nyolcvanon. Irhatom-e neki, hogy forduljon hozzád amerikai Kossuth szobrok ügyében? Vagy talán már ismered?

Születésnapod alkalmával - ha megkésve is - erőt, egészséget kívánok, hogy folytathasd hasznos és szép munkádat.

Tisztelettel köszönt:

Czigány István

UNIVERSITY OF CALIFORNIA
DEPARTMENT OF SLAVIC LANGUAGES AND LITERATURES
BERKELEY, CALIFORNIA 94720
Czigány



CIGÁNY
Loránt

Mr. Edmund Vasvary
1301 Delaware Ave., S.W.
Apt. N. 319 Box 908
WASHINGTON D.C. 20024.

AIR MAIL.

3 dr level

69)